
Zápisnica 

 
        o zasadnutí obecného zastupiteľstva, ktoré sa uskutočnilo 30. júna 2022. 

 
 
 

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny   
Počet obyvateľov obce, ktorí sa zúčastnili zasadnutia: 0 
Ďalší prítomní:  
 
     
Návrh bodov programu: 
 

1.  Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva (OZ) 
2.  Správa o udalostiach po poslednom zasadnutí OZ 
3. Úprava rozpočtu č. 1/2022 
4. Správa nezávislého audítora 
5. Výmena plynomerov nájomného bytu č. 18 
6. Určenie počtu poslancov obecného zastupiteľstva obce Holice, ako aj určenie pracovného času 
starostu obce na volebné obdobie 2022 - 2026. 
7.  Prerokovanie žiadostí a iných aktuálnych tém 
 
 
Zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce, Ľudovít Iván. Obecné zastupiteľstvo súhlasilo s 
navrhovanými bodmi programu.  Hlasovanie: za 5, proti 0, zdržal sa 0. 
 
Za overovateľov zápisnice navrhol nasledujúcich poslancov: 
 
PaedDr. Kinga Gencs 
Ladislav Farkas 
Hlasovanie: za 3, proti 0, zdržal sa 2. 
 
Zapisovateľka: Ing. Erika Jakli 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Správa o udalostiach po poslednom zasadnutí obecného zastupiteľstva (OZ) 
 

Starosta informoval o splnení návrhov uznesení predchádzajúceho zasadnutia.  
Iván: 
- Údaje z evidencie obyvateľstva:  1 narodenie, 2 úmrtia, 2 prisťahovaní, 4 odsťahovaní. Počet 
obyvateľov obce: 2148.  
- V škole zorganizovali 2. rodinný deň. 
- 4. júna sme usporiadali deň maďarskej spolupatričnosti. Založili sme vatru na námestí „Dőre“. 
- MŠ v Budafe zorganizovala ples. 
- Pod názvom „Trh malovýrobcov” sme odštartovali projekt. Chceli by sme kúpiť 5 drevených 
búdok a 3 stany veľkosti 4 x 8 m. Tento projekt sme predložili spolu s obcou Abda. 
- V časti Veľká Budafa zorganizovali súťaž vo varení. Pripravili 25-30 druhov jedál. 
- V Malej Budafe kamión vylomil jeden práchnivý telefónny stĺp.  
- Predložili sme projekt na rekonštrukciu budovy starého obecného úradu, z ktorého realizujeme 
zateplenie budovy, výmenu okien a modernizáciu vykurovaciu systému. 
- Vyznamenali sme našich darcov krvi.  
- Pri príležitosti výročia 1. písomnej zmienky častiobce Kostolná Gala sme odovzdali pomník. 
Kameň sme priniesli z Devína. 
- Na konci júna sa uskutočnil banket deviatakov, ktorí sa rozlúčia s našou školou. 
- Pripravujeme sa na deň obce.  
 
3. Zmena rozpočtu č. 1/2022 

 

Starosta obce informoval o zmene rozpočtu č. 1/2022, ktorú zastupiteľstvo jednohlasne schválilo. 
Hlasovanie: za 5, proti 0, zdržal sa 0. 
 
 
4. Správa nezávislého audítora 
 
Starosta obce informoval o správe nezávislého audítora, ktorú OZ bralo na vedomie. 
OZ berie na vedomie správu hlavného kontrolóra. 
 
5. Výmena plynomerov nájomného bytu č. 18 
 

− Iván – budú vymenené radiátory a kohútiky v materskej škôlke. V nájomnom byte č. 18 budú 
vymenené kotle a bojlery, ďalej do jednotlivých bytov nainštalujeme merače tepelnej energie.  Aj v 
nájomných bytoch nad škôlkou budú umiestnené merače tepelnej energie. 
− Usačov – aká je výška finančných prostriedkov vo fonde na rozvoj bývania? 

− Iván – ten sme vyčerpali, z týchto prostriedkov sme realizovali obklady vchodov a 
zrekonštruovali strešné konštrukcie nad vchodom v nájomnom byte č. 18. 
− Usačov – je potrebné verejné obstarávanie? 

− Ravasz – nad 10 000 EUR áno. Musíme vyžiadať 3 cenové ponuky. Hlasujme o iniciatíve. 
Hlasovanie: za 5, proti 0, zdržal sa 0. 
 
 



 
6. Určenie počtu poslancov obecného zastupiteľstva obce Holice, ako aj určenie pracovného 

času starostu obce na volebné obdobie 2022 - 2026. 

 

− Iván – navrhujem, aby obecné zastupiteľstvo malo 9 členov. 
− Ravasz – v takej veľkej obci potrebujeme 9 poslancov. 
− Usačov – podľa môjho názoru niet pochýb o pracovnom čase starostu obce, no v súvislosti s 
počtom členov obecného zastupiteľstva nie som úplne presvedčený. Bolo by potrebné osloviť 
mladých ľudí. 
− Iván – v prípade, ak niekto nie je aktívny v živote obce, nepoznajú ho. 
− Usačov – ja podporujem 7-členné zastupiteľstvo. 
− Iván – kto hlasuje za to, aby obecné zastupiteľstvo obce Holice vo volebnom období 2022 - 
2026 malo 9 poslancov, ktorí budú zvolení vo dvoch volebných okrskoch. 
Hlasovanie: za 4, proti 1, zdržal sa 0. 
− Iván – kto hlasuje za to, aby starosta obce pracoval na plný úväzok? Hlasovanie: za 5, proti 
0, zdržal sa 0. 
 
 
7.  Prerokovanie žiadostí a iných aktuálnych tém 
 

• Žiadosť - žiadateľ: Éva Sipos   
− Iván – ak na budovu je predložený projekt, nemôže byť prenajímaná. Musíme vypovedať 
nájomnú zmluvu. Na jej vlastné náklady urobila rekonštrukčné práce (vymaľovanie a pokladanie 
parkiet). 
− Usačov – v tejto oblasti musíme vytvoriť nejaký systém, ktorý budeme dodržiavať. Predloží 
cenovú ponuku a zastupiteľstvo ju posúdi. Na základe podmienok zmluvy môžeme ju vypovedať? 
− Ravasz – každá zmluva sa dá vypovedať. 
− Farkas – práce už sú dokončené. Poverujeme starostu obce na vypovedanie zmluvy a 
výmenou za náklady rekonštrukcie nech používa túto miestnosť počas 10 mesiacov.  
Hlasovanie: za 5, proti 0, zdržal sa 0.  
 

• Žiadosť - žiadateľ: Michaela Kukučková 
− Iván – chcela by kúpiť pozemky vo vlastníctve obce Holice, v rôznych častiach obce.  
Hlasovanie: za 0, proti 5, zdržal sa 0.  
 
 


